



平成20年8月8日

各 位

会 社 名 ハリマ化成株式会社
代表者名 代表取締役社長 長谷川 吉弘
(コード番号4410 東証・大証第1部)
問合せ先 取締役経理部長 金城 照夫
(TEL. 06-6201-2461)

(訂正)「平成21年3月期第1四半期決算短信」の一部訂正について

平成20年7月31日付で公表しました「平成21年3月期第1四半期決算短信」の一部に訂正がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

【定性的情報、財務諸表等】

5. 【四半期連結財務諸表】

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】(8ページ)

(訂正前)

2ページをご参照願います。

(訂正後)

3ページをご参照願います。

(訂正前)

(単位：千円)

	当第1四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	269,589
減価償却費	369,060
のれん償却額	248
貸倒引当金の増減額(△は減少)	4,561
受取利息及び受取配当金	△ 39,749
支払利息	60,380
為替差損益(△は益)	623
持分法による投資損益(△は益)	△ 11,004
有形固定資産売却損益(△は益)	△ 560
売上債権の増減額(△は増加)	271,339
たな卸資産の増減額(△は増加)	131,489
仕入債務の増減額(△は減少)	△ 529,457
その他	△ 273,841
小計	<u>252,678</u>
利息及び配当金の受取額	53,235
利息の支払額	△ 56,989
法人税等の支払額	△ 32,305
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>216,618</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△ 438,791
有形固定資産の売却による収入	14,547
投資有価証券の取得による支出	△ 50,328
投資有価証券の売却による収入	61,297
貸付けによる支出	△ 50,000
貸付金の回収による収入	335
その他	158,951
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 303,988</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額(△は減少)	347,849
長期借入金の返済による支出	△ 23,690
配当金の支払額	△ 311,544
少数株主への配当金の支払額	△ 48,335
会員預り金の返還による支出	△ 42,990
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 78,710</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	△ 57,925
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△ 224,004
現金及び現金同等物の期首残高	3,030,656
現金及び現金同等物の四半期末残高	<u>2,806,652</u>

(訂正後)

(単位：千円)

当第1四半期連結累計期間
(自平成20年4月1日
至平成20年6月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	269,589
減価償却費	369,060
のれん償却額	248
貸倒引当金の増減額(△は減少)	4,561
受取利息及び受取配当金	△ 39,749
支払利息	60,380
為替差損益(△は益)	623
持分法による投資損益(△は益)	△ 11,004
有形固定資産売却損益(△は益)	△ 560
売上債権の増減額(△は増加)	271,339
たな卸資産の増減額(△は増加)	131,489
仕入債務の増減額(△は減少)	△ 529,457
その他	△ 110,021
小計	<u>416,498</u>
利息及び配当金の受取額	53,235
利息の支払額	△ 56,989
法人税等の支払額	△ 32,305
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>380,438</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△ 438,791
有形固定資産の売却による収入	14,547
投資有価証券の取得による支出	△ 50,328
投資有価証券の売却による収入	61,297
貸付けによる支出	△ 50,000
貸付金の回収による収入	335
その他	△ 4,868
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 467,808</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
短期借入金の純増減額(△は減少)	347,849
長期借入金の返済による支出	△ 23,690
配当金の支払額	△ 311,544
少数株主への配当金の支払額	△ 48,335
会員預り金の返還による支出	△ 42,990
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△ 78,710</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	△ 57,925
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△ 224,004
現金及び現金同等物の期首残高	3,030,656
現金及び現金同等物の四半期末残高	<u>2,806,652</u>

以上